



В День защитника Отечества сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возложили цветы к стеле «Город воинской славы» в Великом Новгороде



Сегодня отмечается День защитника Отечества, один из самых значимых праздников, символизирующих мужество, силу духа, доблесть и честь в служении своей Отчизне и народу.

В этот день и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области Николай Супрун и сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятии, посвященном Дню защитника Отечества.

В мероприятии приняли участие: члены правительства, работники Администрации, ветераны, учащиеся, силовые структуры.



Собравшиеся почтили минутой молчания память погибших защитников Отечества, после чего возложили цветы к стеле «Город воинской славы».

Изображения



23 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1542580>